



EDITAL Nº 042/2019-PRORH

O Pró-Reitor de Recursos Humanos da Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, no exercício regular de seu cargo e prerrogativas legais de suas funções,

TORNA PÚBLICO, a retificação do Edital 038/2019-PRORH, 29/03/2019, de Convocação do teste seletivo para Docente Colaborador, publicado no DIOE nº 10407, de 02/04/2019, na forma abaixo:

Art. 1º Fica retificado o nome da candidata da Área/subárea de conhecimento: Psicologia / Psicologia do Ensino e da Aprendizagem, conforme segue:

Onde se lê:

CAMPUS DE CORNÉLIO PROCÓPIO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E DA EDUCAÇÃO

Curso: Ciências Biológicas

Área/subárea de conhecimento: Psicologia / Psicologia do Ensino e da Aprendizagem RT 20

Inscrição	Nome	RG
320	Maria Carolina Batista Ferreira	102113101-PR

Leia-se:

CAMPUS DE CORNÉLIO PROCÓPIO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E DA EDUCAÇÃO

Curso: Ciências Biológicas

Área/subárea de conhecimento: Psicologia / Psicologia do Ensino e da Aprendizagem RT 20

Inscrição	Nome	RG
320	Mariana Carolina Batista Ferreira	102113101-PR

Art. 2º Fica retificado o número do RG do candidato da Área/subárea de conhecimento: Ciências Biológicas / Microbiologia, conforme segue:

Onde se lê:

Área/subárea de conhecimento: Ciências Biológicas / Microbiologia RT 20

Inscrição	Nome	RG
209	Luis Eduardo Azevedo Marques Lescano	001617475-PR

Leia-se:

Área/subárea de conhecimento: Ciências Biológicas / Microbiologia RT 20

Inscrição	Nome	RG
209	Luis Eduardo Azevedo Marques Lescano	14.422.420-5 PR

E para que surtam os efeitos legais mandou expedir o presente edital que será divulgado nos Editais próprios dos Campi da UENP, no site: www.uenp.edu.br e no Diário Oficial do Estado.

PUBLIQUE-SE.

Jacarezinho, 09 de abril de 2019.

ORIGINAL ASSINADO

Prof. Dr. Rudolph dos Santos Gomes Pereira
Pró-Reitor de Recursos Humanos